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θούμε και τότε μου είπε να του δίνω τις θέσεις 
των πολεμικών πλοίων που βρίσκονταν στο Κα-
στελλόριζο, καθώς και τους αριθμούς που έφε-
ραν αυτά, ζητώντας μου η επικοινωνία αυτή να 
γίνεται μόνο μέσω της εφαρμογής what’s app. 
Στα επόμενα δύο ταξίδια μου επικοινώνησα με 
τον ανωτέρω γραμματέα του τουρκικού προξε-
νείου της Ρόδου και του απάντησα γενικά και 
αόριστα σχετικά με τον αριθμό των πολεμικών 
πλοίων που ευρίσκονταν στην περιοχή της Με-
γίστης. Εκτοτε διέκοψα κάθε επαφή με τον ως 
άνω κύριο, ενώ ουδέποτε ήρθαν εις γνώση μου 
πληροφορίες σχετικά με στρατιωτικές εγκατα-
στάσεις της χώρας, στρατιωτικούς και στρατι-
ώτες ή οποιαδήποτε άλλη πληροφορία που θα 
μπορούσε να βλάψει τα συμφέροντα της Ελλά-
δας. Ακόμα και ο αριθμός των πλοίων που με-
τέφερα κατά τις δύο μοναδικές μας συνομιλί-
ες στον ως άνω κύριο ήταν εμφανής με γυμνό 
μάτι από τον οποιονδήποτε που θα μπορού-
σε να διασχίζει εκείνη την ημέρα τη συγκεκρι-
μένη περιοχή. Είμαι Ελληνας πολίτης, σέβομαι 
τη χώρα μου και δεν έβαλα ποτέ σε κίνδυνο τα 
συμφέροντά της στη συγκεκριμένη περιοχή». 

Από την πλευρά του, ο 35χρονος γραμματέας 
του προξενείου στη Ρόδο ισχυρίστηκε ότι πρώ-
τος τον πλησίασε ο ναυτικός και ότι οι σχέσεις 
τους είχαν αποκλειστικά κοινωνικό χαρακτήρα 
λόγω της καταγωγής τους. Μιλούσαν, όπως δι-
ατείνεται, για οικογενειακά θέματα, για τη μη-
χανοκίνηση και το φαγητό, αλλά και για το θέ-
μα των τελευταίων μηνών, την… πανδημία του 
κορωνοϊού. 

Οι ισχυρισμοί τους, ωστόσο, δεν έπεισαν ανα-
κρίτρια και εισαγγελέα, που έκριναν μετά τις 
απολογίες τους και τους δύο προφυλακιστέους.

το ζευγάρι είχε ξενοικιάσει το διαμέρισμα λίγες ημέρες πριν 
και, μάλιστα, προς μεγάλη ευχαρίστηση και έκπληξη της ιδι-
οκτήτριας, το παρέδωσε βαμμένο, ενώ είχαν αλλάξει και τα 
σιφώνια, διότι δήθεν είχαν βουλώσει.

Βέβαια, οι πράκτορες των Ειδικών Υπηρεσιών κατάλαβαν 
αμέσως πως το ζευγάρι είχε καλύψει τα ίχνη του (αποτυπώ-
ματα, DNA και τρίχες που μαζεύουν τα σιφώνια). Οι Ελλη-
νες πράκτορες ήταν πεπεισμένοι πως η παρακολούθηση, 
που ίσως είχε γίνει αντιληπτή από τους έμπειρους Τούρκους 
«πανεπιστημιακούς», τους οδήγησε στο να εγκαταλείψουν 
κάθε προσπάθεια και να εξαφανιστούν άρον άρον από την 
Ελλάδα. Οι άνδρες της ΕΥΠ είχαν καταλήξει σε ένα συγκε-
κριμένο συμπέρασμα για το ζευγάρι των «επιστημόνων» 
από την Τουρκία. Σκοπός τους ήταν η δημιουργία δικτύου 
κατασκόπων στην καρδιά της Αθήνας. Βέβαια, όπως εξελί-
χθηκε η υπόθεση, έμειναν μόνο στην επιθυμία δημιουργί-
ας αυτού του δικτύου.

Ο μάγειρας δείχνει τον γραμματέα
Την ίδια στιγμή, οι δύο συλληφθέντες για την υπόθεση κα-
τασκοπείας στο Καστελλόριζο απολογήθηκαν στους δικαστι-
κούς λειτουργούς. Ο 35χρονος γραμματέας του τουρκικού 
προξενείου ισχυρίζεται ότι ο 52χρονος ναυτικός ήταν αυτός 
που τον πλησίασε, ενώ το αντίθετο ισχυρίζεται ο τελευταίος. 
Στο απολογητικό του υπόμνημα, που αποκαλύπτει η «R», ο 
ναυτικός υποστήριξε ότι «τον Αύγουστο του 2020 μου τηλε-
φώνησε κάποια στιγμή στο κινητό μου τηλέφωνο ο Μ. Σε-
μπαετίν, ο οποίος είναι γραμματέας στο τουρκικό προξενείο 
στη Ρόδο, μουσουλμάνος με καταγωγή από την Κομοτηνή. 
Μου είπε ότι είχε βρει τον τηλεφωνικό μου αριθμό από μία 
κοινή μας γνωστή από την Κομοτηνή και μου ζήτησε να βρε-
θούμε από κοντά. Στη συνάντησή μας μιλούσαμε για θέματα 
γενικότερου ενδιαφέροντος, όπως για τις οικογένειές μας, για 
τον κοινό τόπο καταγωγής μας, την Κομοτηνή, καθώς και για 
διάφορα άλλα ζητήματα της επικαιρότητας. Μία εβδομάδα 
μετά την πρώτη μας συνάντηση, μου ζήτησε να ξαναβρε-
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